

臺南市教育產業工會 合作企劃書



美吉克魔幻藝術

地址: 臺南市北區大興街285巷23號

magicool888@gmail.com | 0988 466 709

目次

團隊簡介	3
服務內容	4
合作計畫內容	7
媒體報導	8

團隊簡介

美吉克魔幻藝術自成立以來，擁有數千場次魔術表演及各項活動統籌經驗。曾為臺北國際花卉博覽會、台南市議會燈會、長榮航空、統一集團、新光三越、新竹巨城等各大政府民間團體指定表演團隊。

高品質且全方位的活動規劃設計，呈現精采絕倫的視覺饗宴。

因應活動市場需求，於2015年起朝向多元化發展，由藝術總監 - 開綸 親自培訓不同演出項目之表演者以及專業講師，以因應各式活動需求。

不同於其他活動業者，美吉克魔幻藝術以品質為第一優先考量，不論是表演者、主持樂手、硬體廠商皆嚴格把關，在有限的預算下創造最大無限可能，透過合作方案滿足客戶的需求及期望，是我們唯一的目標。



精彩片段：<https://youtu.be/aEgG5oMUkK0>

服務內容

舞台魔術

夢幻飛鴿秀、漂浮秀.....
精彩演出，震撼視覺!



趣味互動

炒熱現場氣氛
與現場觀眾零距離互動!

大型幻術

斥資百萬
拉斯維加斯大型幻術秀
帶來前所未見的視覺饗宴!



川劇變臉

經典民俗技藝當代復刻
全新方式演繹中國國粹!

歡樂小丑秀

小丑哥哥施展魔法
與現場小朋友玩得不亦樂乎!



人入氣球特技秀

前所未見的氣球特技
超級英雄化身可愛氣球人!

夢幻泡泡秀

重新體驗兒時趣味
帶領您進入全新的泡泡世界!



造型氣球

普通氣球竟然能變成不同造型
小朋友的最愛-造型氣球

舞台燈光音響

舞台硬體施作
極致聲光效果
活動等級更上層樓!



可愛布偶迎賓

可愛布偶與您同樂
陪您共渡美好活動時光!

活動會場布置

會場裝飾、造型氣球布置
配合活動主題設計
製作專屬的獨特風格



課程教學

專業魔術/氣球師資
快樂學習不同才藝

合作計畫內容

為提供臺南市教育產業工會之會員福利，本團隊提供之優惠詳細內容如下：

1. 持會員卡邀約本團隊活動演出，可獲市價**9折**優惠價，並免費贈送小丑造型氣球迎賓**30分鐘**。
2. 若有固定預算或特殊需求，可依活動內容進行安排。
3. 預算未達 **6,000** 亦可規劃演出內容，但恕無法享有**9折**優惠價。
4. 本優惠方案農曆春節期間不適用，且無法與其他優惠合併使用。

媒體報導

放棄高薪科技新貴 他創業當魔術師圓夢

【OnO】 福祿壽喜財出眾！2萬大魔術師會



▲魔術師林緯綸表演手法精湛。(圖/中正大學提供)

記者蕭玟欣/台北報導

雙手輕輕一搓，鏢子從紅色變成白色，手指輕輕一點，撲克牌便嘩啦啦如瀑布般落下，魔術師林緯綸手法流利，但誰也沒想到他大學其實主修機械系，畢業後放棄年薪百萬的工程師，只為圓心中的魔術夢，創業初期一個月更只有幾百元的收入。

畢業於中正大學機械系的林緯綸，大學時期便把打工存下的錢投資在魔術道具進貨，從小規模的網路拍賣做起，那幾年魔術表演還不大盛行，林緯綸甚至一個月只有幾百元的收入，「那時候台灣的魔術店還只有六間，營業額從起初一個月才幾百元，慢慢進步到十餘萬元。」

2007年電視台開始有魔術節目紅紅後，林緯綸投入60萬元開設美吉克魔術專業公司，專門販售道具和接洽商業表演，現在他已是一間魔術公司的老闆。

[廣告請繼續往下閱讀...]



3理工畢業學子 投身魔術界

2015年7月28日

記者林雪瑛/台南報導

奇幻多變的魔術總是吸引眾人眼光，多名大學生不棄工程師反而成為魔術師，雖然給外界「學非所用」的感覺，但是他們也運用自己的專業，讓魔術變換更具科學道理。奧吉克魔術團團長林緯綸表示，魔術藝術正蓬勃發展，希望透過各種形式，包括街頭表演，讓更多人體驗魔術之美。

藝名「龍綸」的林緯綸畢業於台南二中、中正大學機械系，二中時參加魔術社，大學時也一直浸淫在魔術圈，畢業後下定決心踏入魔術界，目標家人相當憂心他無法溫飽，林緯綸除了不斷進修專業，也從街頭藝人、教學、接秀等做起，後來成立魔術公司，並回到母校二中擔任社團指導老師。

同樣二中畢業，今年從南大生物科學系畢業的陳奕廷，原本只是業餘興趣，在林緯綸帶領下，決定成為專業魔術師。他主打客製化魔術，除了希望從事表演娛樂工作，對於開發新魔術也有極高興趣。

就讀南大生物科學系升大二的江仲霖擅長「變臉」，原本不外傳的川劇變臉，近年來逐漸改善，也被魔術界廣為運用。除魔術專業，包括雜技等，都是這對魔術藝人必學功夫。

讀的都是專業理工科系，畢業後卻改從事魔術工作，擔任街頭藝人、接活動、魔術表演等，沒有固定收入，家人是否會有所疑慮？林緯綸說，這個行業正蓬勃發展，學有專精，收入比上班族令人滿意，且活動範圍廣泛，甚至還接過求婚、快閃秀，當大眾花朵出現在女主角面前，女主角欣喜的表情令他們難忘，這也是魔術帶給他人無比的快樂。

東森:
放棄高薪科技新貴
他創業當魔術師圓夢

中華日報:
3理工畢業學子 投身魔術界

中央通訊社:
為觀眾笑容
林緯綸棄工程師闖魔術圈